
 

1 
 

 
IZVJEŠĆE O ODRŽANOM DANU KARIJERA 

 NA METALURŠKOM FAKULTETU 
 

Dana 17. travnja 2018. godine u terminu od 09:00-14:00 sati Metalurški fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu i Udruga bivših studenata i prijatelja Metalurškog fakulteta organizirali su „Dan 
karijera“ u sklopu XVI Festivala znanosti pod nazivom „Otkrića“ u prostorijama Fakulteta. 
Kroz Dan karijera željelo se istaknuti i promovirati uspješne firme koje svoju djelatnost i 
proizvode temelje na inovativnim rješenjima oslonjenim na metaluršku struku te naglasiti 
veoma važnu povezanost gospodarstva i visokoškolskog obrazovanja. 

U prvom dijelu programa pozdravnu riječ održala je dekanica Metalurškog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu Zdenka Zovko Brodarac te pozdravila sve uzvanike. Danu karijera 
prisustvovali su između ostalih uzvanika i dožupan Sisačko-moslavačke županije g. Ivan 
Celjak, zamjenik gradonačelnice grada Siska g. Marko Krička, predsjednik Hrvatske 
gospodarske komore Županijske komore Sisak g. Boris Mesarić u pratnji direktorice gđe. 
Brankice Grd, ravnatelj Studentskog centra Sisak g. Božan Šutalo, predsjednik Udruge bivših 
studenata Metalurškog fakulteta u Sisku AMA-MEFS g. Ante Markotić te vlasnici, direktori i 
predstavnici tvrtki, predstavnici medija, učenici i nastavnici osnovnih i srednjih škola iz Siska 
te studenti i zaposlenici Metalurškog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Nakon uvodnog govora i pozdrava dekanice uzvanicima su se kratko obratili zamjenik 
gradonačelnice grada Siska g. Marko Krička i dožupan Sisačko-Moslavačke županije g. Ivan 
Celjak. U ime Udruge bivših studenata i prijatelja Metalurškog fakulteta uzvanike je 
pozdravio g. Ante Markotić, dok se u ime Hrvatske gospodarske komore Županijske komore 
Sisak uzvanicima obratio g. Boris Mesarić. 

Skup je otvoren predavanjem Sunčane Milić i Ivana Milutovića, učenika 4. razreda Opće 
gimnazije u Sisku, na temu „Grad u gradu: zlatno doba Željezare Sisak“ u kojem je 
predstavljen povijesni razvoj Željezare Sisak te njezin značaj na razvoj i unaprjeđenje života u 
gradu Sisku. Vrlo zanimljivo izlaganje održao je Ivan Milutinović. 

Drugi dio programa bio je rezerviran za predstavljanje tvrtki. Svaki predstavnik održao je 
prezentaciju u trajanju od 20 minuta, uz prezentaciju svojih proizvoda kroz izložbene 
štandove. Predstavljeno je ukupno 8 tvrtki: HS PRODUKT iz Karlovca, ŠESTAN-BUSCH d.o.o. iz 
Preloga, TEHNIX d.o.o. iz Donjeg Kraljevca, PLAMEN d.o.o. iz Požege, IMPOL-TLM iz Šibenika, 
LTH METALNI LIJEV d.o.o. iz Benkovca, FERRO PREIS d.o.o. iz Čakovca te METALNA 
INDUSTRIJA VARAŽDIN iz Varaždina.  

U trećem dijelu programa organizirana je radionica „Speed date“ koja je bila namijenjena 
studentima Metalurškog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Tu su se studenti mogli predstaviti 
kroz svoje životopise u 5 minuta, sami ocijeniti atraktivnost poslova koji se nude, a i 
poslodavci su mogli dobiti uvid o svojim mogućim budućim zaposlenicima. Tvrtke su 
pripremile programe stipendiranja za studente tokom studija, razgovaralo se o odrađivanju 
stručnih studentskih praksi te je u konačnici bilo priče i o mogućnosti zaposlenja nakon 
završetka studija. 
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U nastavku možete pogledati nekoliko fotografija: 
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U Sisku, 23. travnja 2018. 
     Izvješće napisala: 

 

 

     Izv.prof.dr.sc. Natalija Dolić 
 

 
 

 

 


